Table 1 — La classe du pére est Moine

Moine 7 5 9 8 6 4 3

Voleur 7 5 6 9 7 4 6

Clerc 7 4 9 6 7 5 3

Table 2 — La classe du pére est Assassin

Moine 6 6 6 8 7 3 4

Voleur 6 6 4 9 7 3 7

Clerc 6 5 6 7 8 4 4

Table 3 — La classe du pére est Voleur

Moine 6 5 6 8 7 4 5

Voleur 6 5 3 9 7 4 8

Clerc 6 4 6 7 8 5 5



Table 4 — La classe du péere est Guerrier

Moine 8 4 7 8 7 5 3

Voleur 8 4 4 8 7 5 6

Clerc 8 4 7 6 8 6 3
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Moine 7 5 9 7 7 5 3

Voleur 7 5 6 7 7 5 6

Clerc 7 4 9 5 8 6 3

Table 6 — La classe du pere est Magicien

Moine 5 7 8 8 6 5 3

Voleur 5 7 5 9 7 5 6

Clerc 5 6 8 6 7 5 3



